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Glasfaser-Hauptverteiler ODF
(Optical Distribution Frame)

Dieses Produkt kann durch ein oder mehrere Patente geschützt sein • Weitere Informationen finden Sie unter: www.ppc-online.com/patents

• Robuste Stahlkonstruktion
• Offene Rahmenkonstruktion für schnellen und einfachen Zugang zu ODF
• Geeignet für Splitterpanel und ODF-Feeder-Panel
• Verstellbare vertikale Schienen für verschiedene Paneltypen
• Nummerierte Kennzeichnungsstreifen an der vertikalen Schiene zur 

eindeutigen Platzierung von Hardware und Zubehör
• 19”-Schienen auf der linken und rechten Seite (465mm Abstand zwischen den 

Befestigungen)
• 19”-Schienen in Schritten von 25mm nach vorne und hinten verstellbar 

(Ladekapazität ca. 180 kg je ODF und PPF)
• 47 HE Befestigungspositionen pro 2200-mm-Rack
• Integriertes Kabelüberlängenmanagement (optional)
• Variable Umlenkrollen(Radius 30mm) für unterschiedliche Kabelwege
• Drei Erdungspunkte (ein Erdungspunkt pro Rahmen)
• Befestigungsmöglichkeiten: Auf dem Boden, an der Wand, Rücken an Rücken 

oder Seite an Seite
• Umgebungsbedingungen gemäß ETS 300 019-1-3 Klasse 3.1

Das ODF ist ein speziell angefertigtes Rack zur Aufnahme von Feeder-Panels oder Splitter-Panels mit hoher Dichte, die in 
FTTH-PON-Netzwerken verwendet werden. Das Rack kann als Stand-alone-Lösung oder als ‘Side-by-Side’-System mit 
integriertem Kabelmanagement in der Mitte gefertigt werden. Verstellbare 19”-Befestigungsschienen an der Rückseite des Racks 
bieten einen hervorragenden Zugang zu allen Kabeln an der Vorderseite und das optionale PMF-Rack ermöglicht ein schnelles 
und einfaches Management von Kabelüberlängen.

Die 19”-Schienen und die Umlenkrollen sind nummeriert, mit Buchstaben versehen sowie farblich gekennzeichnet, um eine 
eindeutige Platzierung von Hardware und Zubehör zu ermöglichen. Die Kabelverbindungen von vier Höheneinheiten können 
über zwei Umlenkrollen der gleichen Kennzeichnung (Farbe, Nummer und Buchstabe) geführt werden.

In vielen Fällen werden die ODF-Racks in kleinen POP-Gebäuden neben den EQF-Racks eingesetzt, in denen die 
Übertragungsgeräte montiert sind. Diese ODFs sorgen dann für die notwendige Verbindung von der Übertragungsausrüstung 
durch das Verteilerfeld und dann über Feeder-Kabel zum Netz außerhalb der Anlage. Am Verteilerfeld werden häufig Splitter mit 
einem Verhältnis von 1:4 oder 1:8 angebracht, um die erste Ebene der Netzaggregation zu ermöglichen.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

Material Farbe 19 “ Befestigungspositionen
Stahl pulverbeschichtet Lichtgrau RAL 7035 47HE

ODF und PPF 19”
Abmessung

Abmessung ohne seitliches
Zubehör Komplette Abmessung

mm (Breite x Tiefe x Höhe) mm (Breite x Tiefe x Höhe) mm (Breite x Tiefe x Höhe)

550 x 400 x 2200 1650 x 400 x 2200 1890 x 400 x 2200

ODF PMF PPF
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ODF Optical Distribution 
Frame

• Robust steel construction
• Open frame design for fast and easy access to ODF
• Suitable for splitter panels and ODF Feeder panels
• Adjustable vertical rails for different panel types
• Numbered identification strips on vertical rail for clear placement of hardware 

and accessories
• 19” rails on the left and on the right side (465mm pitch between fixings)
• 19” rails adjustable in steps of 25mm forwards and backwards (loading 

capacity approx. 180 kg per ODF and PPF)
• 47U fixing positions per 2200mm rack
• Integrated cable overlength management (optional)
• Flexible cable routing mandrels (radius 30mm) for different cable paths
• Three earthing points (one earthing point per frame)
• Fixing options: On the floor, on the wall, back to back or side to side
• Environmental conditions according to ETS 300 019-1-3 class 3.1

The ODF is a purpose-made rack designed to accommodate high density Feeder Panels or Splitter Panels used in FTTH PON 
networks. The rack can be made as a stand-alone solution, or it can be made as a ‘side-by-side’ system with integrated cable 
management in the middle. Adjustable 19” mounting rails at the rear of the rack provide excellent front access to all cables and the 
optional PMF rack provides fast and easy cable overlength management.

The 19” rails and the cable routing mandrels are numbered, lettered and colour-coded for clear placement of hardware and 
accessories. The cable connections of four height units can be guided over two numbered, lettered and colour-coded cable routing 
mandrels of the same colour and number.

In many cases, the ODF racks will be deployed in small POP buildings alongside EQF frames where transmission equipment is 
mounted. These ODF’s then provide the necessary connection from the transmission equipment, through the splitter panel and 
then to the outside-plant network via Feeder cables. Splitters with 1:4 or 1:8 ratio are often fitted to the splitter panel to provide the 
first level of network aggregation.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Material Colour 19 “ fixing positions
Steel powder coated Light Grey RAL 7035 47U

ODF and PPF 19”
rack dimensions

Rack dimensions without lateral 
accessories

Complete rack
dimensions

mm (width x depth x height) mm (width x depth x height) mm (width x depth x height)

550 x 400 x 2200 1650 x 400 x 2200 1890 x 400 x 2200

ODF PMF PPF
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Umlenkrollen Markierung 
Linke Seite des PMF

Umlenkrollen Markierung 
Linke Seite des PMF Höheneinheit Farbe
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ODF Optical Distribution 
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Mandrel Marking
Left side of the PMF

Mandrel Marking
Left side of the PMF Height Unit Colour
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Technische Zeichnung

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Komplette integrierte ODF-Suite, einschließlich 2 x 19”-Rahmen für rückseitig montierte Feeder-

Panels/Splitter-Panels, Patchkabel-Management-Rahmen,
seitliche Kabelkanäle, vormontiert

FRSO0400002273-002

Komplette integrierte ODF-Suite, einschließlich 2 x 19”-Rahmen für rückseitig montierte Feeder-
Panels/Splitter-Panels, Patchkabel-Management-Rahmen,

seitliche Kabelkanäle, nicht vormontiert
FRSO0300002273-002
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ODF Optical Distribution 
Frame

Technical Drawing

Ordering Information

Description Part Number
ODF Fiber management suite with 3 racks (two ODF racks +  middle management rack),

assembled, Grey RAL 7035 FRSO0400002273-002

ODF Fiber management suite with 3 racks (two ODF racks +  middle management rack),
non-assembled, Grey RAL 7035 FRSO0300002273-002

 465 

 1890 

 450 
 330 

 450 

 1650 

 2
10

0 

 2
30

 
 9

90
 

 9
0 

PI
TC

H 

 2
20

0 

 170  70 

 1
39

 

 107 

 8
84

 

 170  170 
 170 

A

 2
75

 

 405  145 
 1505 

 12 TYP 

 2
16

 

 4
00

 
 4

50
 

 8
50

 

 400 
 300 

 50  25 PITCH 

 6.5 TYP 

 2
5 

 2
50

 

 230  170 
BEND RADIUS 30 MM

 2
30

 
 4

00
 

 550  550 

 1
64

 

 550 

EARTHING POINTS

 1
1.

8  3
1.

75
  4

4.
45

 

DETAIL A
SCALE 2 : 5

re
v3

_0
92

32
02

1


	fieldLanguageSelect: [-- Select Language --]
	btnOK: 


